

焦扬点赞“湘妹子”

湖南经验在全国妇联新媒体会上获好评

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 王提)“湖南运用新技术等手段让新媒体工作走在妇联系统前列的经验值得肯定,‘典型让群众推荐、活动让群众参与、决策让群众发声’的网上群众工作方法,正符合习总书记关于在网上开展好群团工作的要求,值得提倡和推广。”5月16日,在全国妇联系统网络及新媒体工作改革推进会议上,全国妇联副主席焦扬这样表扬点评湖南省妇联的新媒体建设工作。

“湘妹子”是湖南省妇联重点打造的官方微信平台。目前,“湘妹子”已拥有粉丝数10万多,粉丝数和阅读量在全国妇联系统微信及全省政务微信中均排名第一,各市州妇联也基本开通了官方微信公众号,市县共建微信平台41个。

作为发言的七个省区市妇联之一,省妇联副主席周迎春在会上代表湖南省妇联作经验发言,向全国妇联系统同仁介绍了“湘妹子”的经验。

周迎春围绕湖南省妇联如何善建善用新媒体,创拓妇联工作新局面展开介绍。一是用心打造新媒体矩阵,努力扩大妇联工作影响力。通过建好PC端网站加移动端的微信公众号集群,运用基于移动端的AR技术、微信直播和原创视频直播等新技术,善用微信建群的功能形成覆盖强大的工作微信圈,提高联系与服务妇女群众的能力。二是积极构筑家政服务云平台,大力提升妇联组织

服务力。争取政府支持,省政府常务会议上确定扶持“凤网e家”家政服务业大数据平台建设,分管副省长出席“凤网e家”家政服务大数据平台启动仪式。妇联持续推动,率先创建全省首个公益性家庭服务平台——96580家庭服务网络呼叫中心,在此基础上通过争取数字化转型项目资金,独创“凤网e家”家政服务大数据平台。平台贴心服务,“凤网e家”家政服务大数据平台整合多方优质资源,



扫一扫,
关注湖南省妇联官方微信平台“湘妹子”!

提供保洁、保姆等多种家庭生活服务,让妇联组织的服务通过移动端走进千家万户。三是倾情推进新融合,让群众参与、推荐、发声,着力增强妇联工作吸引力。

省委宣传部副部长杨金鸢考察本报

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)5月20日下午,湖南省委宣传部副部长杨金鸢一行来到今日女报社,在今日女报社社长、总编辑王伏虎等社领导的陪同下现场考察了解报社的发展情况。

在了解报社的发展历程以及获得的中国新闻奖、中国“百强报刊”等诸多荣誉后,杨金鸢连声祝贺并给予鼓励。当了解到报社旗下的“凤网e家”家庭服务

方面,不管是AR技术的运用,还是内容采集、多媒体发布的手段,都是传统媒体转型探索中表现非常突出的。



视频新闻
杨金鸢一行考察本报。

星城人间四月天,湘女旗袍韵味足

“湘女多情”潇湘映像长卷旗袍文化展启动



活动现场身着旗袍的优雅湘女发布会在长沙市天心区杜甫江阁举行,预示湖湘文化将增加一张新名片。

本次潇湘映像长卷旗袍拍摄活动暨湘楚文化巡展由省旗袍专业委员会主办,省文化厅、省妇联、省文化馆

给予支持和指导,旨在向全国展示湖南旗袍文化以及“湘女多情”的淑媛风采、弘扬中国旗袍文化与古典文化。

在发布会中首次公布的《长卷》宣传片中,不同种族,不同肤色的美女们身着艳丽的旗袍,行走在长沙这座千年古城的街巷之中,让旗袍的传统之美在长沙这个历史意蕴浓厚,又极具现代时尚气息的城市中展现出独特的美感。

湖南省旗袍专业委员会主席曹小平女士宣布活动正式开幕。湖南省旗袍专业委员会副会长熊之惠女士表示,“长卷”的拍摄将着重体现旗袍的古典意韵,打造湖湘特有的文化质感。

“免费午餐”五周年

邓飞推出“学校公益合伙人”计划

今日女报/凤网讯(记者 肖丽 李立)“免费午餐基金将进一步尝试建立多个中心,更多地放权给志愿者和捐款人。同时将创新更多的合作模式,让更多的人参与到免费午餐的队伍中来,让更多贫困山区的孩子们享受美味的免费午餐。”5月21日,在湖南大学举行的中国社会福利基金会免费午餐基金成立5周年新闻发布会上,免费午餐发起人、著名调查记者邓飞向公众介绍了基金新推出的“学校公益合伙人”计划。邓飞表示,“免费午餐”开始构建“寻找合伙人+放权+自我驱动”的组织新模型,为奔跑5年的免费午餐再添新动力。央视主持人刘芳菲、前央视主持人赵普、湖南卫视主持人李锐主持发布会。

“无论他是做调查记者,还是做免费午餐,他追求公平正义的心始终如一,他对社会的社会责任担当,以及对中国的赤子之情始终如一。”发布会上,今日女报社社长、总编辑王伏虎作为邓飞的前领导、前同事,向公众讲述了曾作为《今日女报》记者的邓飞,是如何从一名优秀的调查记者转型成为公益人的历程。

“我非常感谢《今日女报》,

这是我的第一份工作。很多人都是在第一份工作的时候,确立了未来努力和前进的方向。对我来说,在报社工作的5年时间里,我树立了自己的价值观、悲悯心,锻炼了自己的洞察力和独立思考能力,报社把我培养成了一名优秀的记者,让我能更多地去思考人生的价値和意义,这也是我创办‘免费午餐’的初衷。”邓飞告诉今日女报/凤网记者。

据悉,免费午餐是由邓飞联合500名记者、国内数十家主流媒体、中国社会福利基金会发起的公益项目,倡议为贫困学童提供免费午餐,帮助他们健康成长。自2011年4月正式启动以来,五年间筹款近2亿元,每天有超过10万名学童吃上热腾腾的午餐。

此前,免费午餐有包校和定捐两种模式,在5周年发布会现场,邓飞推出“学校公益合伙人”计划,即任何个人,如果累计捐款完成880元(一个孩子一年的午餐费用),将自动获得“免费午餐公益合伙人”资格;合伙人如果愿意进一步参与学校执行、探访、监督、宣传等活动,就可以按照相关规则参与免费午餐社群,获得相关项目支持。

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰 摄影 吴小兵)湘女身着旗袍惊艳亮相,优雅地展示了东方女性的独特魅力,以及旗袍所代表的服饰文化特点。5月20日,“湘女多情”潇湘映像长卷旗袍拍摄活动暨湘楚文化巡展新闻

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家

也许,您正在为找月嫂而发愁

也许,您正为照顾老人而担忧

也许,您苦于没时间做家务……

没关系,凤网e家来解决您的后顾之忧!

这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……



服务热线:400—0731—308(9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码
下载鳳网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载鳳网e家APP